

晚报杯围棋赛昨日南昌揭幕

郑州晚报代表队首日4胜2负

本报南昌专电(记者 王文捷)由中国围棋协会、中国晚报体育新闻学会主办的第二十二届晚报杯全国业余围棋锦标赛,昨日在英雄城江西南昌揭开战幕,郑州晚报代表队首日比赛表现尚可,取得4胜2负的成绩。

代表郑州晚报队出征南昌的是去年“奥克杯”河南省业余围棋公开赛前三名王蔚民5段、卢宁6段、李天罡7段。在昨天进行的两轮比赛中,多次代表郑州晚报队出战的

卢宁在A组中两战全胜,同处在B组的王蔚民和李天罡均为1胜1负,其中,三届“奥克杯”冠军得主王蔚民所失的一盘是负于有“山东第一天才少年”之称的杨楷文,多次全国冠军得主李天罡则是由于精力极其不济导致状态不佳,输给名不见经传的苏旷。昨天上午8:30晚报杯准时开赛,而李天罡前晚晚上7点多才踏上上海开往南昌的列车,在上海处理完紧急事务,李天罡甚至没能买到一张有

座号的车票,熬夜站了11个小时昨天早晨6点多才抵达南昌。这种情况下,李天罡肯定无法发挥出自己的最佳水平。

晚报杯围棋赛是全国业余围棋规模最大、历史最长、水平最高的赛事。郑州晚报代表队已是连续第20次参加晚报杯围棋赛,团体最好成绩是1998年获得亚军,个人最好成绩是2006年李天罡获得季军。

去年在青岛晚报杯结束之际,就已出合

今届晚报杯的改革措施,规定每支队伍仅允许有一名18岁以下的少儿棋手,从昨天比赛现场看,“娃娃军团”的规模明显不如前几届。另外,今年的晚报杯在赛制上也进行了改革,由前几年分4个小组赛9轮改为分两个小组赛11轮,小组前两名进行半决赛。

昨天下午的第2轮比赛,上演了一场“梦幻对局”,结果世界冠军胡煜清8段执黑力克另一位世界冠军付利8段。

看“小白桦”舞动“四季”

本报讯(记者 李颖)2009年年初,郑州观众又有眼福了,被誉为“俄罗斯最美名片”的俄罗斯国立模范“小白桦”舞蹈艺术团将来到郑州,于1月10日至12日在河南艺术中心举行3场贺岁演出。

来郑演出的俄罗斯国立模范“小白桦”舞蹈艺术团成立于60年前,以俄罗斯传统民间舞蹈为基础,广泛取材民间传说,并与古典芭蕾技巧完美结合,开创了独一无二舞蹈艺术风格。

如今,“小白桦”舞蹈艺术团的足迹已遍布五大洲的100多个国家,倾倒了无数观众,并获得多项殊荣,已成为俄罗斯文化交流的特别使者,是俄罗斯民族艺术的瑰宝。据悉,“小白桦”舞蹈艺术团还刚被批评为“俄国传统文化遗产”。

据了解,此次来郑演出的所有节目都是当年“小白桦”歌舞团始创时期的成名作品,集俄罗斯及世界舞蹈艺术的经典。整场演出分上下两场,上半场均为俄罗斯精品舞蹈,如“小白桦”、“快乐的踢踏舞”等,下半场“小白桦”将为观众献上舞蹈团的创始人娜杰日季娜的巅峰之作——独舞舞蹈剧“四季”(春、夏、秋、冬)。“四季”的编排和结构极其精湛考究,舞蹈难度极高,是集中体现大师舞蹈思想和艺术理念的大手笔。由于这部独舞舞蹈剧具有相当难度,娜杰日季娜去世后“四季”一直没有独立完整地出现在舞台上,经过“小白桦”舞蹈团的精心编排和恢复,“四季”在郑州的演出将是多年后首次在国际舞台上亮相。最后,演出将以最为我国观众所熟知的《喀秋莎》、《莫斯科郊外的晚上》等歌舞组合结束整场晚会。



中超转会悄然启动

本报讯(记者 刘超峰)踏着新年的脚步,中超转会大幕悄然拉开,中超各队挂牌名单和想要引进的球员也逐渐浮出水面。与去年略微不同的是,中超豪门冠军山东鲁能表现低调,而上海申花队则肯定有大手笔,长沙金德队的陈涛就很可能以天价加盟申花。与此同时,河南建业的引进计划也在有条不紊地进行,外援和内援的目标随着冬训的开始而逐渐深入。

作为中超冠军,山东鲁能对自己的实力充满了信心,在国内转会市场上本着“不进不出”的原则,明确表示只考虑外援,不引进国内球员。财大气粗的上海申花动作非常大,邵林、姜坤、肖战波等都被挂牌,申花老板朱骏欲引进金德队陈涛,并且已经进入实际操作阶段,有消息称陈涛很可能以400万左右的身价转会申花。

北京国安和天津泰达2009年要参加亚冠联赛,转会市场上非常活跃。国安队商毅、郭辉上队,欲引进万厚良等有实力和潜力的队员。泰达队出售姜晨、李本舰等替补,不仅从梯队上调一大批小将补充球队实力,而且瞄上了已经降级的辽足大牌球员。陕西中新济万厚良加盟国安正在操作之中,于海新赛季身披“西北狼”战袍的可能性很大。

截至目前,河南建业将刘宇、顾操和杨林三名球员上榜。而其他球队的上榜名单中“大腕”不少:大连实德的陈东、邹捷、胡兆军,成都谢菲联的季铭义,中途退赛的武汉队则将李玮峰、王圣、陆博飞等挂牌。

七度进军央视春晚 塔沟弟子昨日赴京

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 明瑞)昨天,曾经六次登上央视春晚舞台的塔沟武校70名学员,再次踏上奔赴北京的列车,开始为2009年中央电视台春节联欢晚会进行最后的紧张备战。

塔沟武校自2003年以来,连续六年参加

中央电视台春节联欢晚会,其中2005年演出的《壮志凌云》和2008年的《行云流水》分别获得观众喜爱的节目二等奖和三等奖。同时,在2008年北京奥运会和残奥会上,他们组成5200人的团队,参加了奥运会和残奥会开幕式的文艺表演,获得好评,为北京奥运会和残

奥会做出了突出的贡献。临近春节,央视总导演倪昆再次看中塔沟武校,派出导演组在塔沟武校精心编排,经过近四个月的艰苦创作和排练,塔沟武校70名学员带着自己的梦想准备再次冲击2009年央视春晚。

三大主力因伤缺阵 火箭客场惜败老鹰

新华社华盛顿1月3日体育专电(记者 梁金雄)一天前在猛龙队主场输得丢盔卸甲的火箭队,3日在麦迪、阿泰斯特和巴蒂尔三位骨干的缺席下,尽管打得非常卖力,可还是以3分之差客场惜败给老鹰队。

排名东部第四位的老鹰队一天前在网队的主场最后1秒被对方球星卡特一记三分球绝杀,终止了六连胜的步伐。当天他们复制了卡特一幕:后卫毕比最后1.5秒投进一个关键的三分球。

最后1.5秒,火箭队主帅叫停后把最后一击的重担布置给了小将布鲁克斯,后者匆忙之中出手。随着球砸筐弹出,火箭队遭遇本赛季第三个二连败,这也是火箭队近7场比赛中输掉的第一场比赛。目前,火箭队21胜14负,排名跌落到西部的第八位。

由于没了“三巨头”中的两位,老

鹰队看到姚明上半时拿到16分,在下半时开始重点盯防“三巨头”仅剩的一位。虽说老鹰这一战术非常成功,没有再给姚明得分机会,可火箭其他球员借机有了空位出手机会。

此役火箭队不得不派出本赛季又一首发阵容,除了姚明、斯科拉和阿尔斯通得分均上两位,第一次首发的韦弗和老将巴里也有两位数的发挥并联手拿了28分。可这样也削弱了本队替补实力。此役,火箭替补鲜见地对对手少得了5分。

应该承认,在连续六场命中率低于赛季平均线(44%)之后,火箭队此役能拿到48.1%的命中率已属难能可贵。可人家老鹰队更胜一筹,命中率鲜见地高达58.9%,赢球也在情理之中。

姚明是役抢下15个篮板并助攻3次,这是他本赛季第十九场有两双的表现。



1月3日,火箭队球员姚明(右)在比赛中突破进攻。新华社发

《星光大道》首次产下“三黄蛋”

本报讯(记者 左丽慧)在“冠军直通春晚舞台”的强大吸引力下,备受瞩目的2008《星光大道》年赛昨晚终于落下帷幕。不过令观众稍微吃惊的是,《星光大道》在年赛中诞下“三黄蛋”:张羽、金美儿、玖月奇迹同时夺得冠军,而季军也由农民歌手马广福、李晨并列,季军被来自台湾的组合猎户座收入囊中。

2008《星光大道》年赛颇有看点,不仅改变了2007年赛每天一场的播出频率,设为元月一二三号每天播出两场,在选手阵容方面也十分全面,既有来自海外的国际友人麦肯森、美籍华人于天龙、来自六个不同的国家五洲唱响、香港帅哥袁子皓、台湾组合猎户座,还有朝鲜族姑娘金美儿、藏族金花格桑梅朵等;挑战者方面,有奥运拉拉队巅峰组

合,平均年龄57岁的雪梅组合等,各具看点。在嘉宾阵容上,李玉刚、阿宝、杨光齐助阵,黄圣依、苏永康现身现场,并激情演唱,使得现场气氛达到高潮。

或许是选手实力相当、势均力敌,“并列”频频在年赛中出现:年赛第五场,五洲唱响组合和袁子皓并列第一进入年赛决赛;年赛第六场猎户座和李晨同时进入决赛;再加上前4场的冠军张羽、金美儿、玖月奇迹、马广福,最后有8位选手挤进年赛。最终,张羽、金美儿、玖月奇迹分享冠军,马广福、李晨并列亚军,猎户座独占季军。年赛产生三个冠军的事在《星光大道》还是头一次出现,难免有观众表示难以接受,而也有不少观众表示理解和支持。



1月3日,阿森纳队球员纳斯里(右)与普利茅斯队球员格温拼抢。当日,在英格兰足总杯第三轮比赛中,阿森纳队主场以3:1战胜普利茅斯队。新华社发

中原大舞台

演出剧目:《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六 20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅(花园路与连霍高速交叉路口西)
订票电话:0371-60111111

演出名称:《清明上河 梦幻东京》
演出时间:每晚19:50
演出地点:开封市东京艺术中心(大梁路西段)
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888 3261111

“河南戏剧奥斯卡” 3日洛阳揭晓

本报讯(记者 李颖 实习生 郝萌)有着“河南戏剧奥斯卡”之称的“叱咤中原——河南戏剧演员排行榜”,1月3日下午在洛阳歌剧院揭晓“2008年度十大演员”。

据介绍,河南戏剧演员排行榜是中国第一个专业戏剧演员排行榜,创始于2005年,目前加盟演员156人,涵盖豫剧、曲剧、越调等9个剧种。目前该排行榜最具实力奖、最具魅力奖、最具风尚奖、最具明星奖、梨园之星奖等5个奖项。

在2008年“叱咤中原——河南戏剧演员排行榜”的评选中,河南省越调剧团徐爱峰、河南省豫剧一团徐霞、洛阳市曲剧团李天方、郑州市曲剧团兰兰珍、平顶山市豫剧团刘晓燕、河南省曲剧团刘艳丽、郑州市豫剧院连德志、河北省邯郸东风剧团苗文华、河南省豫剧二团柏青、偃师市豫剧团王艺红、河南省豫剧三团贾文龙等11人获得河南戏剧演员排行榜“2008年度十大演员”称号(其中两人得票数并列)。

当天的颁奖晚会上,获奖演员的精彩唱段使台下千余名戏迷朋友享受到一场戏剧盛宴,尤其是85岁高龄的马金凤登台开嗓时一句“老闺女回娘家了”,更是让在场的戏迷兴奋不已。

郭敬明再战奇幻

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从长江文艺社获悉,《最小小说》主编郭敬明新春第一件事就是将有“青春文学第一刊”称号的《最小小说》改版,推出新版下半月刊《最小说》。同时作为新刊的献礼,郭敬明特启动有着《幻城2》之称的新长篇小说《爵迹》,在《最小小说》连载《小时代2.0》的同时,下半月刊《最小说》将一直连载新故事《爵迹》,把读者带到欧洲中世纪的传奇故事中。

8年前,由郭敬明创作的奇幻长篇小说《幻城》红透大江南北,郭敬明也因此一举成名。8年后,在创作自己准备历时五年的“划时代作品”《小时代》的同时,郭敬明开始撰写奇幻类故事《爵迹》。郭敬明表示,虽然奇幻风格也是自己很中意的选题,但自从出道处女作《幻城》之后,就一直没碰过奇幻的题材,是因为觉得特别难写。此次《最小小说》全面改版,就想到再写一部不同于《小时代》的新书作为献礼,于是就想到了《爵迹》。郭敬明认为,8年过去了,自己无论是在情节还是文笔上,都比以前有了很多进步,因而有信心再次挑战这种题材。

另悉,昨日,长江出版集团还正式发布聘任书,特聘郭敬明为长江出版集团北京图书中心副总编辑,全面主持青春类图书及杂志体系建设。由此,郭敬明也成为80后青年作家中担任出版社社级领导职务的第一人。

吴镇宇 房祖名 主演《追影》

本报讯(记者 秦华)记者昨日从“影视大鳄”华谊兄弟获悉,古装武侠片《追影》确定将由吴镇宇、麦子善联合执导,吴镇宇、房祖名、吴佩慈等主演,目前正在横店影视城进行拍摄,制片方昨日曝光了首批剧照。

《追影》将从故事情节、人物设置等各个方面向张彻、胡金铨、楚原、洪金宝、唐佳、刘家良、徐克这些在华语电影史上赫赫有名的武侠片大师致敬,影片不同于其他武侠片的地方在于新奇的立意,该片援引大量香港的武侠片资源,将武侠类型的精华一网打尽。影片主创阵容堪称豪华:男主角分别由吴镇宇和吴佩慈担纲,分别饰演“第一高手”叶赫长弓和“日本忍者”明月心,成龙的儿子房祖名将饰演片中的线索人物许三官,这是他继2007年的《太阳照常升起》和《男儿本色》之后首次参演电影,也是他的首部武侠片。

除了豪华明星阵容,影片的幕后班底也不容小觑,联合导演麦子善曾被徐克、王晶等誉为“全能影人”,与吴镇宇同样是香港电影的扛鼎力量,他将亲自担纲电影剪辑的重任,影片的武术指导一职由著名武术指导程小东的弟子马玉成担纲。

从片方公布的剧照来看,影片制作相当精美,吴镇宇和吴佩慈的造型与传统武侠片不同,吴镇宇以一身酷酷的黑色装束亮相,吴佩慈则身着鲜艳的红色装束,而房祖名的造型却未公布,令人备受期待。